

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.
Vancouver 4, B.C. Tuesday March 25 1958 Vol. 19, No. 263 Page 1

Provincial Library

Victoria, B. C.
Oct. 30/53.

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 2022 Phone MU 5-8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

每月	每季	半年	全年
五元	十五元	三十元	六十元
五元	十五元	三十元	六十元
五元	十五元	三十元	六十元
五元	十五元	三十元	六十元
五元	十五元	三十元	六十元

年九零百五千二元紀子孔
年七零九一於創肇者導先之報日文華大拿加
戶的時訊電期長之社訊通等社業合。社聯美。社聞新大拿加

蘇聯指責 美對高峯會議 淋下一盤冷水

美反對無籌備之迅速會議

蘇聯。莫斯科廿五日路透電。蘇聯最近致美書信。交換高峯會議一事。令到該等依據高峯會議來鬆弛國際緊張局面及解除國際冷戰之人士們。覺得十分失望。整個高峯會議。已為美國此盆冷水淋下變為冷淡。蘇聯於同國最近之備忘錄內。指控美國。現在事實上。將整個高峯會議之問題。退回開始討論之地點。美國不但阻止了高峯會議之進行。而且將高峯會議之一切進步取消。而重新從頭討論。蘇聯。對於美國指出。在何種會議中。不能否決一舉。蘇聯絕對不能贊同。因為與會者。必須有權討論。及限制若干不合理問題之討論。蘇聯之備忘錄又謂。任何種之外長備高峯會議。只能夠討論高峯會議之組織等問題。而不能有整個全權之力量。若遇到有其他主要問題。必須要留級高峯會議來討論及解決。

不能解決者德國統一問題

對於任何高峯會議。均不能解決所有之國際主要問題一事。蘇聯表示同意。因為問題有些係甚為複雜。及難於解決。當然不能在任何高峯會議討論。其中一件事。蘇聯認為不能在高峯會議解決者。係德國之統一問題。蘇聯。因為德國統一問題。係屬於東西德兩國政府之內政問題。外國不應加予干涉。其次如東歐國家問題。亦不能及不應侵害該等國家之尊嚴。而提出討論。

美反對蘇提 迅速高峯會議

在華盛頓方面。美聯社報導。美國政府已準備。反對蘇聯提議。不須要低層外交上談話。而立刻來一個迅速高峯會議。美國務卿杜勒斯。已準備證實美國方面之意見。認為蘇聯最近要求召開一個迅速之高峯會議。不但沒有良好之結果。而且會變為蘇聯利用此次會議來作宣傳之場所。美國仍繼續他們之意見。若高峯會議沒有良好之結果。則寧願不召開。因為美國認為高峯會議之召開。事先必須清楚是否成功。然後參加。

美決不參加 無籌備之會議

華盛頓之權威方面。對於蘇聯提議之絕對否定之聲調十分響亮。他們謂。蘇聯此種行動。可能將高峯會議。在秋季舉

美總統與官員 召開秘密會議

美聯社。華盛頓廿五日路透電。美總統愛德華。與高級之軍事。外交及原子顧問。舉行達一小時又十分鐘之秘密會議。

蘇聯增強信念 征服太空

蘇聯。莫斯科廿四日路透電。現在莫斯科已增強其信念。蘇聯對於太空征服。

狗鵝爭食 鬧出官司

狗王怒打狗食狗。狗王又打狗鵝。狗王爭食狗。主人爭理。因而引起一場打架。狗王用利爪傷狗鵝主人。被警方拘獲。昨解上地方法庭提堂。押候三月廿四日始審判。被告男子名葉水。廿六歲。被控三月十四日非法打傷男子葉德茂。被告認罪。法官判處。原告與被告均屬鄰居。當日原告人發覺被告人之狗入他家中。吃去他之狗飯。使其狗爭食。原告憤而打狗。又起爭執。被告取出利刀。將原告手。幸傷勢並不嚴重。控方謂。要往調查被告身世。故被告雖認罪仍押候宣判。官准被告以二百五十元。保釋出外候判。

印尼學生示威 雙方未佔棉蘭

印泥。耶加達廿五日路透電。印尼學生今日在棉蘭示威。反對外國干涉印泥內政。同時。在東爪哇。亦有學生示威。反對外國干涉印泥內政。在東爪哇。亦有學生示威。反對外國干涉印泥內政。

東德警告西德 配裝原子武器

德意志民主黨。柏林廿五日路透電。東德總理提出警告。倘若西德一定以原子武器來裝備西德軍隊。則東德必採取一種對策。來與西德之備軍相對抗。

德社會黨議員 向阿丹拿挑戰

西德。波昂廿五日路透電。德社會黨議員。在下院向總理阿丹拿。提出挑戰。要求政府在國際政治舞台上。來一個德國統一之撲克牌賭博。

哈馬紹訪蘇 拒發表談話

蘇聯。莫斯科廿四日路透電。聯合國秘書長哈馬紹。於星期一。與蘇聯書記長卡皮作兩小時之會商。但是哈馬紹拒絕發表他所談之內容。但是估計他等。係談論裁軍與高峯會議之問題。

中共擬向加國 買一批機器

雲訊。雲南東西出入口公司。擬以值十五萬元之機器。運往中國大陸。據他稱。如此項買賣成交。中共政府可將繼續購買加拿大機器。該項機器全部為在加拿大秘密製造。一份份零件。則在加東製造。

保守黨候選人 主張承認中共

雲訊。雲南區保守黨國會議員布龍。昨日發表演說。主張在不久之將來。與加拿大正式承認中共。與中共貿易之真確。應減至最低限度。他謂中共之軍事物資。加拿大製造之福特車。乃自由黨政府拒絕運出。

美國工會代表 出席勞工會議

雲訊。勞工會昨在此間舉行會議。國際勞工工會代表。出席會議。國際勞工工會代表。出席會議。國際勞工工會代表。出席會議。

金錢亦難買美人 情場敗將醋海生波

不知名花有主。失敗追回禮物。香港訊。少女朱麗娟。年華雙十。貌美如花。去年學後。即任職於某百貨商店為售貨員。奉母同居於高陞街某十八號二樓。早與男同學馮光來往甚密。且共訂盟誓。馮在某校任體育教育之職。二人每於休假日。即相約把酒談心。外出遊玩。且訂本年三月。正式成親。

限制移民入境 實在沒有道理

雲訊。秘書省著名人士多名。近日舉行討論會。認定移民對失業問題。完全沒有影響。參加討論者。為秘書省工會秘書佐治。移民部雲理。中加友誼會名譽會長白洛博士。雲南市民聯會主席。雲南工會秘書長。及名教士和達亞等。

加自由黨訂定 人民一律平等

雲訊。加拿大自由黨新政府訂定在加拿大聯邦。以兩國之語言為國語。區域很多。經濟情況各異。有各個不同之民族。其生活方式各有不同。但自由黨之宗旨。均一律平等。一視同仁。對於農人。漁民等。均無分階級。對工廠。辦公室。森林礦場等工人。亦均一律平等對待。不分種族膚色及原有國籍。都將在共享共治。自由黨必繼續奮鬥。爭取更好之成果。自由黨之宗旨。均一律平等。一視同仁。對於農人。漁民等。均無分階級。對工廠。辦公室。森林礦場等工人。亦均一律平等對待。不分種族膚色及原有國籍。都將在共享共治。自由黨必繼續奮鬥。爭取更好之成果。

僑商行踪

雲訊。馬路兆夫婦在檀香山。日本。香港等地觀光後。於本月返抵雲南。雲南洪門執事。利僑貿易行雷君。往香港。暹羅等地觀光。將於月內返雲南。

工黨提出抗議 騎差查問編者

雲訊。沙士吉球雲南勞工進步黨運動。主理人布路地。向大法官。哥斯奇提出抗議。加拿大騎差干涉該黨之遊行行動。加騎差曾往查問史哥連太陽報編者。因該報

電力工人風潮 今日已經解決

雲訊。電力工人明日凌晨已結束其罷工。工會及秘書電火公司已發表聯合宣言。除薪金一項外。贊成各項協定。一千五百名電工。自

天氣報告

今明日。時陰時晴。有驟雨。微風。今日最高溫度為五十五度。最低溫度為四十二度。